V3: TECHNICKE KRESLENI

Na cviceni jste dostali zadani dvou piikladid. V obou piipadech je zde zobrazen ofezany kvadr ve dvou
pravouhlych pohledech, tfeti pohled chybi. VSechny plochy fezu musi byt ¢asti rovin.

Vasim ukolem je doplnit chybéjici pohled a téleso zobrazit ve vhodné axonometrii.

Obrazky, které jste dostali na cviceni nejprve nalepte na vykres k levému hornimu okraji kreslici plochy.
Pod témito obrazky budete mit misto na vypracovani.

Pro Vase téleso nejprve zobrazte pravouhlé pohledy zepredu, shora a zleva a tyto pohledy spravné umistéte
podle pravidel pravoihlého promitani metodou 1. Rozméry si vhodné zvolte.

Vedle zobrazte téleso ve vhodné axonometrii. VétSinou budete moci rysovat ve volném rovnobéZném
promitani. Pokud by splyvaly nékteré hrany a nazorny primét by nebyl pfili§ nazorny, pouzijte jinou z

axonometrii, které jsme zminovali ve cviceni.

Kdo na cviceni nebyl, pro zadéani se nejlépe zastavte.



